Model No.DDF482 CORDLESS DRIVER DRILL




Model No.DDF482 CORDLESS DRIVER DRILL

cod cod piesa descriere interschimbare | cantitate | New/Old opti;mea opti;nea nota
001 851E35-2 | DDF482 NAME PLATE 1
002  |183B65-0 |HOUSING SET 1

C10 |263005-3 |STIFT CAUCIUC 6 2

D10 INC. 22
003 [266420-2 |35 AUTOFILETANT 9 *
003-1 |266130-9 |SURUB PT 3X16 0
004  |123442-2 igggangGE LEVER 1

C10 |233438-6 |ARC COMPRESIE 4 2
005  |419041-9 |INVERSOR DE SENS 1
006  |632F27-4 |SWITCH UNIT 1

C10 |620444-4 [LED CIRCUIT 1

C20 |688172-7 |INEL FILTRU BDF448 1
007  |251468-5 |SURUB M6X22 1
008 17660277 TEYLESS DRILL CHUCK 1
009  |123444-8 |GEAR ASSEMBLY 1 *
009-1 [127323-2 |GEAR ASSEMBLY < 1 %
009-2 [127511-1 |GEAR ASSEMBLY 1
010C  |632F32-1 |YOKE UNIT 1 *
010D |632F32-1 |YOKE UNIT 1 *
010E  |632F32-1 |YOKE UNIT 1 %
010-1C [632J70-7 | YOKE UNIT < 1
010-1D |632J70-7 | YOKE UNIT < 1
010-1E |632J70-7 | YOKE UNIT < 1
010-1G |632J70-7 | YOKE UNIT 1
010-1H |632J70-7 | YOKE UNIT 1
010-11 |632J70-7 |YOKE UNIT 1
010-1J [632J70-7 | YOKE UNIT 1
010-1K |632J70-7 | YOKE UNIT 1
011 619380-9 | ARMATURE 1 *
011-1 |619583-5 |ARMATURE X 1
012 |632F21-6 [oooet! IOLDER 1

C10 |688172-7 |INEL FILTRU BDF448 1

D10 INC. 13
013  |194427-5 |PERI CARBON CB-440 1
014  |456099-7 |REAR COVER 1
015  |266420-2 |SURIS AUTOFILETANT 2 *
015-1 |266130-9 |SURUB PT 3X16 0 2
016C [911006-2 |SURUB M3X8 1 *
016D [911006-2 |SURUB M3X8 1 %
016E |911006-2 |SURUB M3X8 1 %

Please order the parts with part number.

Print Date 17/12/2021




Model No.DDF482 CORDLESS DRIVER DRILL

optiunea

optiunea

cod cod piesa descriere interschimbare | cantitate | New/Old 1 2 nota
ou_[isiese-s|QUTE TUNSEORT W |

C10 |162302-3 OPRITOR HR2611 2

C20 |324207-7 SHAFT BDF446RFE 1

C30 |451749-9 HANDLE HR2611 1
ts_[os0-s_|CUTE TRANSPORT O |

C10 (162302-3 OPRITOR HR2611 2

C20 |324207-7 SHAFT BDF446RFE 1

C30 |451749-9 HANDLE HR2611 1

CONECTOR PLASTIC
AO4K |821550-0 CASE (TYPE2) 1
BDF446RFE

C10 |453974-8 OPRITOR BDF446RFE 4
AO05D  [450128-8 CAPAC BDF451 1
AOSE 450128-8 CAPAC BDF451 1
A0O5G | 450128-8 CAPAC BDF451 1
AOSH  [450128-8 CAPAC BDF451 2
A05I 450128-8 CAPAC BDF451 1
AOSK  [450128-8 CAPAC BDF451 2
A06D |***DC18RC |DC18RC FAST CHARGER 1
AOGE *%xDC18RC [DC18RC FAST CHARGER 1
A06G |***DC18RC |DC18RC FAST CHARGER 1
AO6H  [***DC18RC |DC18RC FAST CHARGER 1
A06I ***DC18RC |DC18RC FAST CHARGER 1
A06J **%xDC18RC [DC18RC FAST CHARGER 1
AO6K |**xDC18RC [DC18RC FAST CHARGER 1
AO7D 197265-4 BATTERY BL1840B SET 2 *
AO7E 197254-9 BATTERY BL1820B SET 2 *
AO07K 197280-8 BATTERY BL1850B SET 3 *
A07-1D (197265-4 BATTERY BL1840B SET (0] 2
AO7-1E [197254-9 BATTERY BL1820B SET 0] 2
A07-1G|197265-4 BATTERY BL1840B SET 2 *
A07-1H [197600-6 BATTERY BL1830B SET 3 *
A07-11 [197600-6 BATTERY BL1830B SET 2 *
A07-1J |197600-6 BATTERY BL1830B SET 1 *
A07-1K [197280-8 BATTERY BL1850B SET 0] 3
A07-2G [197265-4 BATTERY BL1840B SET 0] 2
A07-2H [197600-6 BATTERY BL1830B SET 0] 3
A07-21 [197600-6 BATTERY BL1830B SET (0] 2
A07-2J [197600-6 BATTERY BL1830B SET 0] 1
AO8D [837916-4 INNER TRAY DHP456 1
AO8E 837863-9 INNER TRAY BDF456 1

Please order the parts with part number.

Print Date 17/12/2021




